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Rusko předvedlo na Airshow China 2024 novou
stíhačku 5. generace

infokuryr.cz/n/2024/11/13/rusko-predvedlo-na-airshow-china-2024-novou-stihacku-5-generace

Vysoce ovladatelný nadzvukový letoun SU-57E předvedl
akrobacii během svého úterního letu na airshow v Zhuhai

Rusko na Airshow China 2024 představilo nový stealth stíhací letoun
páté generace. Vysoce ovladatelný nadzvukový letoun SU-57E
[exportní verze] absolvoval v úterý světovou premiéru letu v čínském
městě Zhuhai.

Letoun, řízený čestným ruským zkušebním pilotem Sergejem
Bogdanem, předvedl během letového programu akrobacii. 

Víceúčelový stíhač Su-57 byl navržen tak, aby se vyhýbal radarům a
útočil na vzdušné a pozemní cíle, včetně míst protivzdušné obrany.
Letadlo vyvinuté společností Sukhoi zahrnuje stealth,
supermanévrovatelnost, supercruise, integrovanou avioniku a velkou
nosnost. První Su-57 vstoupil do služby u ruských leteckých sil v
roce 2020. 

© Rosoboronexport
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„Letadlo Su-57 je jedním z nejlepších letadel páté generace na světě
a v řadě vlastností se mu nevyrovná,“ řekl v úterý RT Vadim
Badekha, generální ředitel United Aircraft Corporation (UAC). že „po
dlouhou dobu přitahuje oprávněný zájem našich dlouhodobých
partnerů.“

Generální ředitel UAC poznamenal, že na letadlo se „vytvořila určitá
fronta“ .

Ruská státní obranná korporace Rostec popsala Su-57E jako
hvězdu ruské expozice v Číně, přičemž zaznamenala jeho
schopnost používat vysoce přesné naváděné zbraně a nízkou
viditelnost pro detekční zařízení. 

© Rosoboronexport
V roce 2022 Rostec oznámil plány na zvýšení výroby proudových
stíhaček Su-57 uprostřed ukrajinského konfliktu s tím, že ruské
letectvo obdrží nové Su-57. 

Rosoboronexport, ruská státní agentura pro mezinárodní obchod se
zbraněmi, je organizátorem hromadného vystoupení Ruska na akci.
Kromě stíhaček SU-57 předvedl Rosoboronexport také nejnovější
zbraně odpalované ze vzduchu, širokou škálu vrtulníků a systémů
protivzdušné obrany. Mezi ně patřila nová generace X-69
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multifunkční stealth vysoce přesné řízené střely vzduch-země,
vzduchem odpalovaná řízená střela Grom-E1, korigovaná letecká
puma K08BE, řízená klouzavá letecká puma UPAB-1500B-E.

15. Airshow China se koná od 12. do 17. listopadu. Přibližně 150
zahraničních vystavovatelů ze 47 zemí představuje vojenská a civilní
letadla, kosmické technologie, zbraně, systémy protivzdušné obrany
a elektronický boj.

 
 


